

Премьеры

Дома и в гостях

Напряженная пора сейчас в свердловских театрах: выпускаются последние премьеры сезона, ведется работа над новыми спектаклями, коллективы готовятся к гастроллям.

Балетом «Золушка» закрывает свой «свердловский» сезон театр оперы и балета. С июня — гастролы в Кузбассе. Здесь, в Кемерово, местные зрители познакомятся с премьерой — оперой «Паяцы», над которой сейчас уже начата работа.

В планах театра — опера Э. Палиашвили «Данси», которая познакомит уральцев с музыкальным искусством, танцами и обычаями Грузии. Выпущен спектакль будет к

50-летию образования СССР.

Этой же большой дате посвящается и спектакль «Мидаугас» в Свердловском драматическом театре. Он будет поставлен по пьесе литовского поэта и драматурга Ю. Марцикявичюса.

Сейчас театр работает над пьесой Т. Уильямса «Грамвай «Желание» (режиссер В. Битюцкий), а также над спектаклем «На всякого мудреца довольно простоты» (режиссер А. Паламишев). Первая из названных премьер будет вынесена на суд свердловчан еще до конца сезона, а со второй сначала познакомятся зрители Воронежа и Минеральных Вод, куда выезжает театр.